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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2018/2019 навчального року. На попередньому засіданні, яке відбулося в червні 2018 року були надані пропозиції, щодо покрашення матеріально - технічного становища. Тому ми  можемо  зробити   певні   підсумки  щодо  роботи  школи  за  2018/2019 н. р.

Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі:
Бердянська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів в 2018/2019 навчальному році забезпечувала одержання учнями базової загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів  відповідно до Законів України "Про освіту", "Про загальну сере​дню освіту", Положення про загальноосвітній навчальний заклад, нормативних документів Міністерства освіти і науки України.

Перед колективом були поставлені такі завдання:

1.                        Реалізувати державний та шкільний компоненти загальної середньої освіти та державних стандартів.

2.                        Підвищити рівень управлінської діяльності, контролю за якістю знань, виконанню нормативних документів та рішень педагогічного колективу.

3.                         Досягти  підвищення якості навчальних досягнень учнів завдяки особистісно – орієнтованому підходу до навчання та виховання учнів. Удосконалити зміст та методи навчання. Удосконалити роботу зі здібними учнями.

4.                        Урізноманітнити форми методичної роботи, вивчати та впроваджувати передовий педагогічний досвід, нові педагогічні технології. Позбавитись формалізму в роботі.

5.                Забезпечити підвищення кваліфікації вчителів.

6.  Активізація роботи  з обдарованими дітьми, проведення додаткової  роботи по підготовці учнів до районних олімпіад,  обласних та всеукраїнських конкурсів.

7.                Забезпечити права всіх дітей на середню загальну освіту та соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.

8.                Проводити роботу з дітьми старшого дошкільного віку і вести облік дітей дошкільного віку на території обслуговування.

9.                Зміцнити матеріально-технічну базу школи. Залучити для цих потреб позабюджетні кошти.

10.           Застосування нестандартних форм роботи з педагогами: тренінги, семінари, круглі столи тощо.

11.           Покращити зв’язок з батьками та громадськістю.

12.           Проводити заходи по підвищенню культури, етики учасників навчально-виховного процесу.

13.           Вести підготовку до наступної атестації. 
14. Впровадження в закладі Концепції Нової української школи.  

Результати  роботи  школи у 2018/2019 навчальному році дають підстави вважати, що  завдання в основному вирішені.

Педагогічним колективом проведено певну роботу щодо збереження шкільної мережі. На початку 2018/2019 навчального  року в закладі було відкрито 9 класів з українською мовою навчання. Станом на 05.09.2018 року кількість учнів становила 48 чоловік, у лютому 2 учні вибуло зі школи. Середня наповнюваність учнів у класах складала  5 учнів. На кінець навчального року у школі було 46 учнів.

Основними заходами зі збереження контингенту учнів в 2018/2019 навчальному році були:

-                     організація обліку дітей та підлітків у мікрорайоні;

-                     контроль відвідування учнями навчальних занять.

Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язкової базової загальної середньої освіти. 
 Робота школи з питань обліку дітей і підлітків шкільного віку в 2018/2019 навчальному році передбачала створення умов для отримання кожною дитиною повної загальної середньої освіти. Дані обліку дітей шкільного віку в мікрорайоні школи узагальнюються, складаються статистичні звіти за затвердженими формами.

Робота з обліку руху учнів ведеться згідно з Рекомендаціями щодо порядку роботи загальноосвітніх навчальних закладів з обліку руху учнів та ведення алфавітної книги, рух учнів оформляється своєчасно за заявами батьків.

Таким чином, слід відзначити, що робота з забезпечення гарантованого права громадян на отримання повної загальної середньої освіти в 2018/2019 навчальному році здійснювалася на належному рівні та сприяла охопленню загальною середньою освітою мешканців шкільного віку, що проживають на території обслуговування та за бажанням батьків або опекунів відвідувати цей чи інший навчальний заклад.

 

Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи. 
Результати олімпіад є показником якості навчально-виховного процесу, відображають фаховий рівень педагогічних працівників, рівень викладання предметів.

У школі проводилася робота із здібними учнями, які мають інтелектуальні здібності, художні здібності, артистичні та спортивні здібності.

Учениця 5-го класу Шипуліна Софія була учасником ІІ (районного) етапу ХVІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (учитель Гетманська Л.В.), де зайняла ІІІ місце. 
Однак слід зазначити недостатню роботу вчителів – предметників щодо залучення здібних учнів до у часті у турнірах, районних олімпіадах, учні показали низький рівень виконання олімпіадних завдань.

Учні школи брали  активну участь у районних, обласних заходах, де досягли певних результатів, а саме: конкурс «Фотогалерея», «Охорона праці очима дітей», «Захисники України», «Пожежна безпека», «Свято матері», «Ялинкова прикраса», літературний конкурс «Безпека заради життя»; спортивні змагання з легкої атлетики, волейболу, міні-футболу, шахи, баскетболу, настільний теніс; акціях «Серце до серця», «Великодній кошик солдату», «День Захисника України», «Допоможи ветерану» тощо. В більшості конкурсів і змагань діти отримали призові місця, грамоти та подяки.  
Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання.  
Діяльність школи забезпечувалась, виходячи з фактичних обсягів фінансування. Проводиться робота з забезпечення розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази школи, створення оптимальних умов для організації навчально-виховного процесу. Приміщення школи було повністю підготовлено до нового навчального року та до осінньо-зимового сезону: зміцнення матеріально-технічної бази школи в цьому році відбулося завдяки коштам громади ОСР, залишками освітньої субвенції та правильному сформованому кошторису.
Адміністрація школи приділяє велику увагу роботі щодо пошуку додаткових спонсорських надходжень. За рахунок батьківських коштів та коштів працівників закладу щомісячно поповнювався Інтернет, відремонтовані комп’ютери, проведено ремонт котельні, частковий ремонт у кабінетах тощо.
 

Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки.
Школа повністю укомплектована кваліфікованими  педагогічними кадрами (11 основних педагогічних працівників, які мають відповідні кваліфікаційні категорії, технічним та обслуговуючим персоналом – 9 чоловік. Предмети навчального плану викладалися фахівцями, але не з усіх предметів. 

Якісний склад педагогічного колективу школи  на кінець навчального року становив:
	Кваліфікація 
	Кількість 

	Вища
	1

	Перша категорія
	5

	Друга категорія
	2                                        

	Спеціаліст
	2

	9 тарифний розряд
	1

	Усього:
	11


 

Негативні тенденції полягають в тому, що у школі мала кількість вчителів, які мають вищу кваліфікаційну категорію.

У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних  працівників по школі становило 25 год. Плинність педкадрів у школі відсутня.

З метою підвищення професійної компетентності педагогічних працівників сплановано проходження ними навчання на курсах підвищення кваліфікації. У 2018/2019 навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації: Лєсовська Т.В. (учитель початкових класів, НУШ), Сєвастєєва С.М., Бірюкова О.С. (НУШ), Савон О.І. (керівники навчальних закладів).
Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників:
За станом здоров’я учні поділені на групи здоров’я, у кожному класному журналі є листи здоров’я, де відмічено групи здоров’я та фізкультурні групи дітей.  На підставі результатів профілактичних медичних оглядів на 01.10.2018 всі учні 1-9-х класів за станом здоров'я віднесені до різних медичних груп для проведення уроків фізичною культурою. За результатами аналізу показників стану здоров’я учнів можна помітити тенденцію росту захворюваності учнів.

За висновками медичних працівників причинами збільшення відсотку захворюваності учнів є:

-                     несприятливі екологічні  фактори;

-                     використання  електромагнітної апаратури, яка негативно впливає на нервову  систему дитини, пошкоджує зір;

-                     порушення  режиму харчування дітей, а саме якості їжі та кількості її прийому на добу;

-                     малорухомий спосіб життя батьків, відмова  від фізичних вправ, і як наслідок  зниження рухомої активності дітей;

-                     наявність паталогій у дітей з народження.

Виходячи з цього, перед педагогічним колективом постає задача створити сприятливе освітньо-виховне середовище, спрямоване на екологічну освіту, особистістно орієнтоване навчання і виховання, всебічний розвиток здорової дитини. Необхідно формувати шкільну оздоровчу політику, забезпечити єдність медичного, педагогічного і психологічного контролю за розвитком учнів, формування і розвиток фізично, психічно, соціально і морально здорової особистості зі стійкими переконаннями та системою знань про здоров’я і здоровий спосіб життя, створення умов для збереження і зміцнення здоров’я, самоствердження, самодостатності та самореалізації в дорослому житті.
-         Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 
Проводилась відповідна робота з забезпечення необхідних умов для збереження життя та здоров’я школярів. Протягом року забезпечувався санітарний режим відповідно до нормативних вимог. Здійснювався контроль за розкладом уроків та дзвінків. Всі учні школи навчалися у першу зміну.

З учнями школи систематично проводяться бесіди щодо запобігання дитячого травматизму, пропаганди здорового способу життя, профілактики інфекційних захворювань, організовуються зустрічі. У квітні 2019 року в школі організовано та проведено День Здоров'я та День ЦЗ, Місячники безпеки, Тижні з основ безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки та безпеки дорожнього руху, з метою пропаганди здорового способу життя, Всесвітній день охорони праці.
-         Надання соціальної підтримки та допомоги дітям пільгових категорій.
У школі систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. Протягом навчального року  класними керівниками було проведено обстеження житлово–побутових та матеріальних умов життя  дітей пільгових категорій (багатодітні, малозабезпечені, діти учасників АТО). Громадським інспектором Цибалова Н.С. підтримується постійний контроль за забезпеченням правового та соціального захисту дітей. 

Щоквартально оновлювався банк даних дітей пільгових категорій. Ця робота проводилася на підставі відповідних документів, класними керівниками проводились обстеження умов проживання та виховання дітей, про що свідчать акти, складені комісіями.

Діти пільгових категорій активно беруть участь в позашкільних заходах.

Робота з даного напрямку протягом року в цілому забезпечувала соціальний захист учнів пільгових категорій.
-         Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку.  
В школі постійно проводиться цілеспрямована робота з профілактики правопорушень, злочинності, бездоглядності. Заклад активно співпрацює з районними службами.

На кінець 2018/2019 навчального року на обліку у відділі кримінальної міліції у справах дітей Бердянського району дітей школи не було. На внутрішкільному обліку на у 2018/2019 навчальному році перебуває 6 учнів.

-         Стан дитячого травматизму. 
Педагогічним колективом школи проводилась певна робота із запобігання дитячого травматизму . Згідно з існуючими вимогами до ведення документації в школі вчителями фізичної культури, фізики, хімії, біології, трудового навчання та інформатики  проводяться ввідні та поточні інструктажі з правил техніки безпеки з відповідними записами в журнали інструктажів. Належна увага приділяється в школі питанням техніки безпеки під час проведення літнього оздоровлення. Класними керівниками, вчителями початкових класів, проводяться бесіди з попередження дитячого травматизму при користуванні газом, опалювальними приладами, попередження отруєння отруйними рослинами, хімічними, токсичними речовинами, правил поведінки на воді та в побуті. Поновлено роботу загонів ЮІДР та ДЮП.

Протягом 2018/2019 навчального року в школі під час навчально-виховного процесу та в побуті були випадки травмування учнів, але комісією було кваліфіковано як мікротравми. Відповідно до вимог були складені відповідні акти, пояснювальні від учасників травмування, видані накази по школі, проведені інструктажі з ТВ, окремо з кожною категорією учасників НВП. 
 
Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями.
В школі склалася певна система роботи з підвищення  педагогічної культури  батьків,  яка здійснюється через колективні та індивідуальні форми роботи.

Батьківський комітет приймав активну участь в управлінні закладом, співпрацюючи з адміністрацією школи та педагогічним колективом.

 

Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу.
         В роботі з цього питання адміністрація школи керується вимогами Закону України „Про звернення громадян”. Облік особистого прийому громадян, реєстрація пропозицій, заяв і скарг громадян відповідно до встановлених норм ведеться за журнальною формою. В навчальному році було зареєстровано 6 випадків звернень громадян. Ці питання були розглянуті та задоволені. 

 

Директор  школи                                                                            О.І. Савон
